



Број: 02 - 1166 /23

Датум: 16. 06. 2023. године

На основу Одлуке о расписивању јавног конкурса за пријем приправника у Заводу за запошљавање Брчко дистрикта БиХ (број: 01- 1158/23 од 15. 06. 2023. године) и члана 5. став (2) Правилника о запошљавању (04 – 570/16, 04–450/17 и 04-1059/20), шеф Сектора за правне и опште послове Завода за запошљавање Брчко дистрикта БиХ, **р а с п и с у ј е**

ЈАВНИ КОНКУРС

за пријем приправника у Завод за запошљавање
Брчко дистрикта БиХ

Дипломирани правник / Приправник

- број извршилаца: 1 (један)
- позиција на коју се прима: Стручни савјетник за правне послове и људске ресурсе
- на одређено вријеме, период од 12 мјесеци

ВСС – факултет друштвеног смјера / Приправник

- број извршилаца: 1 (један)
- позиција на коју се прима: Стручни савјетник-савјетодавац за послодавце
- на одређено вријеме, период од 12 мјесеци

ВСС/Приправник

- број извршилаца: 1 (један)
- позиција на коју се прима: Стручни савјетник-савјетодавац за незапослене
- на одређено вријеме, период од 12 мјесеци

Кандидати који конкуришу морају испуњавати слиједеће услове: **Општи услови:** **а)** да је држављанин БиХ (увјерење о држављанству не старије од 6 мјесеци); **б)** да је пунољетан; **ц)** да кандидат није обухваћен чланом IX став 1. Устава БиХ; **д)** да је здравствено способан (увјерење не старије од шест мјесеци); **е)** да у посљедње 3(три) године (почевши од дана објављивања конкурса) није отпуштен из државне службе у институцијама: БиХ, ентитета и Брчко дистрикта БиХ, услед правоснажно изречене дисциплинске мјере; **ф)** да се против њега не води кривични поступак за сва кривична дјела осим за кривична дјела против безбиједности јавног саобраћаја (увјерење о не вођењу кривичног поступка не старије од шест мјесеци).

Кандидат за позицију Дипломирани правник/приправник мора испуњавати следеће услове: **Минимални услови:** **а)** ВСС – Правни факултет; **б)** без радног искуства у стручној спремности наведеној под тачком а) минималних услова. **Посебни услови:** **а)** познавање рада на рачунару



ZAVOD ZA ZAPOŠLJAVANJE BRČKO DISTRIKTA BiH
ЗАВОД ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ БРЧКО ДИСТРИКТА БИХ
EMPLOYMENT INSTITUTE OF BRČKO DISTRICT OF BiH



Fra Šimuna Filipovića br. 2,
76100, Brčko distrikt BiH



049 217 411



049 217 412



Фра Шимуна Филиповића бр. 2,
76100, Брчко дистрикт БиХ



www.zzzbrcko.org



info@zzzbrcko.org

Кандидат за позицију ВСС – факултет друштвеног смјера / Приправник мора испуњавати следеће услове: Минимални услови: а) ВСС – Факултет друштвеног смјера; б) без радног искуства у стручној спреми наведеној под тачком а) минималних услова . Посебни услови: а) познавање рада на рачунару

Кандидат за позицију ВСС/приправник мора испуњавати следеће услове: Минимални услови: а) ВСС; б) без радног искуства у стручној спреми наведеној под тачком а) минималних услова . Посебни услови: а) познавање рада на рачунару

За вријеме обављања приправничког стажа приправник има право на 80% (осамдесет посто) основне нето плате утврђене за послове за које се оспособљава.

Јавни конкурс почиње тећи од 19.06.2023. године, а завршава се 27.06.2023. године у 14:00 часова.

Потписане пријаве слати на адресу: Завод за запошљавање Брчко дистрикта БиХ – Улица Фра Шимуна Филиповића бр.2. - 76101 Брчко, или доставити лично у зграду Завода за запошљавање Брчко дистрикта БиХ у канцеларију бр.19. најкасније до 27.06.2023. године до 14:00 часова.

Напомена: Комисија за избор кандидата вршиће селекцију кандидата на основу података из пријаве и кандидати који испуњавају услове утврђене конкурсом биће позвани на писано тестирање. О датуму, мјесту и термину писаног тестирања и усменог интервјуа кандидати се искључиво обавјештавају путем ВЕБ странице Завода: www.zzzbrcko.org

За дипломе које су стечене у иностранству након 06.04.1992.године потребна је нострификација.

Кандидати који буду изабрани за приправнике дужни су да донесу оригинале или овјерене фотокопије докумената који потврђују да испуњава тражене опште, минималне и посебне услове конкурса.

Образац пријаве може се преузети у канцеларији бр.19. Завода и на веб страници Завода.

Једна пријава важи само за једну позицију.

Неблаговремене пријаве неће се разматрати.

Све информације могу се добити у Заводу у канцеларији бр.19. или путем телефона 049/217-411 локал 131.



ШЕФ СЕКТОРА
г-р Милован Вуковић, дипл.правник